Fisa de lucru

1.Calculeaza:

133+ 412+ 817+ 344+ 544+ 273+
243 219 39 156 88 711

765- 344-  267- 232- 514- 400-
162 215 171 155 99 243

2.Afla numarul necunoscut:

123+a=431 344+b=517  232+c=718 56+d=342
a=431-123 b= c= d=

a=308 b= c= d=

e+244=514 f+512=677 g+42=433 h+516=602
e=514-244  f= g= h=

i-300=200 m-30=70 n-382=118 p-655=112
i=300+200 m= n= p=
i=500 m= n= p=

500-v=400 60-s=20 230-t=170  645-u=213
V=500-400 s= t= u=
V=100 5= t= U=



3. Bianca are 453 de timbre iar Sabrina cu 25 mai putine.
Afla cate timbre au fetele impreuna.

4.1n anul 2017 a plouat 213 zile, iar in anul 2018 a plouat
cu 59 de zile mai putin. Afla cate zile a plouat in cei doi ani
in total.

5.Descazutul este 521, iar scazatorul este cu 102 mai mic.
Care este diferenta?

6. Mareste suma numerelor 167 si 198, cu rasturnatul lui
78.



